Вариант16. 2012.
В1. Маша отправила SMS-сообщения с новогодними поздравлениями своим 16 друзьям. Стоимость одного SMS-сообщения 1 рубль 30 копеек. Перед отправкой сообщения на счету у Маши было 30 рублей. Сколько рублей останется у Маши после отправки всех сообщений?
В2. На диаграмме показана среднемесячная температура воздуха в Санкт-Петербурге за каждый месяц 1999 года. По горизонтали указываются месяцы, по вертикали — температура в градусах Цельсия. Определите по диаграмме, сколько было месяцев, когда среднемесячная температура не превышала 4 градусов Цельсия.
[image: ]
В3. Вектор  [image: ]с концом в точке B(5, 4) имеет координаты (3, 1). Найдите сумму координат точки A.
[image: ]
В4. Вася загружает на свой компьютер из Интернета файл размером 30 Мб за 28 секунд. Петя загружает файл размером 28 Мб за 24 секунды, а Миша загружает файл размером 38 Мб за 32 секунды. Сколько секунд будет загружаться файл размером 665 Мб на компьютер с наибольшей скоростью загрузки?
В5. Найдите корень уравнения:  [image: ]
В ответе запишите наибольший отрицательный корень.
В6. В треугольнике ABC угол C равен[image: ] , CH  — высота, [image: ] , [image: ]. Найдите BH.
В7. Найдите значение выражения[image: ] .

В8. На рисунке изображен график  [image: ]— производной функции [image: ], определенной на интервале[image: ] . Найдите количество точек минимума функции [image: ], принадлежащих отрезку[image: ] .
[image: ]
В9. Найдите тангенс угла [image: ] многогранника, изображенного на рисунке. Все двугранные углы многогранника прямые.
[image: ]
В10. В случайном эксперименте бросают три игральные кости. Найдите вероятность того, что в сумме выпадет 16 очков. Результат округлите до сотых.
В11. Найдите площадь поверхности многогранника, изображенного на рисунке (все двугранные углы прямые).
[image: ]
В12. При температуре[image: ]  рельс имеет длину  [image: ]м. При возрастании температуры происходит тепловое расширение рельса, и его длина, выраженная в метрах, меняется по закону[image: ] , где  [image: ]— коэффициент теплового расширения,  [image: ]— температура (в градусах Цельсия). При какой температуре рельс удлинится на 3 мм? Ответ выразите в градусах Цельсия.
В13. Теплоход проходит по течению реки до пункта назначения 200 км и после стоянки возвращается в пункт отправления. Найдите скорость течения, если скорость теплохода в неподвижной воде равна 15 км/ч, стоянка длится 10 часов, а в пункт отправления теплоход возвращается через 40 часов после отплытия из него. Ответ дайте в км/ч.
В14. Найдите наименьшее значение функции[image: ]  на отрезке[image: ] .
С1. Решите уравнение: . Укажите корни, принадлежащие отрезку .
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